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3 Lwwwih dwpd X
4 Le4NL 64 X
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¢/c Uwutwlygh wujwunudp hwdwu:luuljmmu;utuwhnq 2hwduu::::u;::u|uwhnq hiwbinteyuty hwidwnnin
jentn Jentin ujuwpwgpnypntu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwibnt
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnid ok “X”/
1 Lwuwwih dwnd X
2 LcdNUu 64 LUUUru X
unec
3 fuwswywp UNC X
Cunpjwéd
Jwutiwlhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh wnwowpywéd
ot hl? e witiutinudp dwubuligh |/ g UGS, huig. npuis/
nepp hwidwp Unt g » hwq. np
‘KXH/
1 Lwwnwih dwnd X 8000 AMD
2 LcdNUu 64
LUUUry une 10000 AMD
3 fowgwwn UNC 14000 AMD
Quithwpwdhu 55:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunut'; 55. upebunp ghebnuhy G 23
<pwytph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubkphtu Uthwiwywnwy
¢/ U wutwygh wujwunudp hwdwt:t:lmmu;uhlwhnq ghwdwtll:ﬁu::utuwhnq hiwtinteyuty hwiwnnin
jentin Jentip ujuwpwgpnypntu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwbnt
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 Lwuwnwih dwnd X
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2 LedNUL 64 LUUUNy
umnc
3 fuwswwn UNC
Cunpjws
dwutwlhg
Uwuhwll:hghl;ph Uwutiwlgh /puunnqud Uwutwlygh u;lnwgwpqwé
qrungn whywunuip dwutwlgh ah
wbnbtpp hwdwp b /wnwiug UKL, hwq. npud/
((x"/
! Lunwip uwnd 8000 AMD
2 LGdNL 64
LUUUry une 10000 AMD
3 Fuwzwywn UNC 14000 AMD
Quithwpwdhu 56:
Yuiwu wnwplw £ hwunhuwund® 56. jupbunp U/E G 18
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubtphtu
c/c Uwutwlygh wujwunudp hwiwywwwupjpwunn | shwdwwywwnwujuwinn l.:.lhhwﬂu:‘u:‘wtgwu
hwjwnbp hwjwnbp qu; MW hdt w:nm
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubin Yupwgpnypnt
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid Uk “X”/
1 9h dh Uh Unpg X
2 Lwuwwih Swnd X
3 LedNu 64 LUUUNy X
unc
4 fuwswwn UNC X
5 Yequbpdhu UNC X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwuhwll.:hgbl;ph Uwutiwygh /punnywd Uwutwygh whnwgwpqwb
qpuintgnt wujwunwdp dwutwlgh ah
wbintpp hwidwn ot /wnwiug UKL, hwq. npud/
“X7/
1 2 f6h Ur UNC X 43560 AMD
2 Lwwnwih $wpd 44000 AMD
3 L6dNL 64
LUUUry une 25000 AMP
4 fowgwwn UNC 70000 AMD
5 AGquendhu UNC 100000 AMD
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Quithwpwdhu 57:

Yuiwu wnwplw £ hwunhuwund® 57. jupbunp U/ G 20

<pwybipp <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
Uwutwygh Uuhwiwwwwnwu
</< wujwunwdp hwdwu:‘wmu;uluumnq zhwdwt:wmul:u[uwhnq fuwtniejwlu hwdwnnwn
wytntin ytntip uljwpwgpnypntu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nbwpnid Uk “X”/ nbwpnid Uk “X”/
1 9h feh Uh Unec X
2 Lwwnwih Swpd X
3 LGdNL 64 X
Lyuurd ync
4 fuwswywp UNC X
5 IYequtpdhu UNC X
Cunpjwsd
dwutiwlyhg
Uwuhwll.:hgbl;ph Uwutiwygh /punnywd Uwutwygh whnwgwpqwb
qul:l l?r"" wujwunwdp dwutwlygh — u:zh h Y
wnGntpp hwidwp Ugti wnwug » hwq. npw
“X7/
1 2h feh Uh UNC X 101400 AMD
2 Lwwnwih dwnd 102500 AMD
3 LGdNL 64
LUUUCU UNC 137500 AMD
4 wsywn UNEC 175000 AMD
5 Hquinuhu UNC 250000 AMD
Quithwpwdhu 58:
Yudwu wnwplw E hwunhuwund' 58. Yupbwunp U/6 G 22
<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubtphtu
c/c Vwutwygh wujwunudp | hwiwwywwwufuwung | shwdwywwnwufuwunn L:.lhhuldutl‘u:lwt:‘lwu
hwyunbp hwyinbp qu; nifejut w:nm
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywwnwufuwibnt Yupwapnypnt
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid Uk “X”/
1 9h eh Uh Unpg X
2 Lwuwwih dwnpd X
3 LG4NL 64 LUUUru X
unc
4 ruwswywp UNC X
5 Yequbpdhu UNC X
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Cunpjwéd
dwutwlyhg
Uwuhwll:hghllph Uwutiwygh /puunnqud Uwutwygh u;lnwgwpqwé
qruingn whywunuip dwutwlgh af
wbnbtpp hwdwp b /wnwiug UKL, hwq. npud/
((X"/
1 2h feh Uh UNC X 121680 AMD
2 Lwwnwih wnd 123000 AMD
3 LGdNL 64
LUUUCU UNC 165000 AMD
4 rowsywn UNEC 210000 AMD
> Hqutinghu UNC 300000 AMD
Quithwpwdhu 59:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® 59. jupbwunp U/G G 24
<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uuhwdiwwwwnwu
Uwut ujwunid hwd u hwd u
</< wutiwuligh uiiutinuip w wu:luuljrmu;l:jtuw Ll wt::u:;::hlw i I'ull;;(lnl[ajwh hwdw:nm
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt Yupwgpnypnt
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 9h h Uh unp X
2 Lwuwwih Swnd X
3 LedNu B4 LUUUry X
unc
4 ruwswywp UNC X
5 YGqubpyhu UNC X
Cunpjws
Jwutiwlhg
Uwuhwll.:hgbllph Uwutiwlgh /punnywd Uwutwygh whnwgwpqwb
qrungn wujwunwdp dwutwlygh af
wbnbtpp hwdwp Ut /wnwiug UKL, hwq. npud/
“X7/
1 2 6h Uh UNC X 137970 AMD
2 Lwwnwih dwpd 139500 AMD
3 LE4NUL G4
LUUUCU UTC 195000 AMD
4 Fuwswwn UNC 240000 AMD
5 Hiqutinghu UNC 330000 AMD

Quithwpwdhu 60:
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Yuiwu wnwplw £ hwunhuwunt® 60. Jupbunp unwdnpuwjhl CH-10

<pwybph <pwybph
Uwutiuligh hw?wwhﬁzﬁ:ﬁirhn hwtiqulrhxtfzzl;uh:hn Uthwdwwwnwy
</< wujwunwdp u:“u b |t l:w nb L fuwtniejwlu hwdwnnwn
yentin Jentip ujwpwgpnyentu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 fuwswwn UNC X
Cunpjws
dwutwlhg
Uwutwlyhgutph Uwutwlgh /punnywd Vwutwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé qht
knkb wuyjwunwdip dwutiwlygh y g USZ. h /
wnGntpp hwdwp ok wnwug » hwq. npw
(‘X"/
fuwswwn UNC X 1600 AMD
Qwithwpwdhu 61:
Qudwu wnwplw & hwunhuwund' 61. juebnp unwdnpuwjhl CH-8
<pwybph <pwybiph
st | g oton | ot | | S
</< wujwunwdip u:“u kb ¢ l:w kb L fuwtniejwu hwdwnnwn
Jentin Jentip ujwpwgpnyentu
/hwdwwywwnwufuwibnt | shwdwwywwnwufuwibnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud uob “X”/
fuwswwn UNC X
Cunpjws
dwutiwlyhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpywé
qpuntgpué qht
nbnk wujwunwdp dwutwlygh Jwnuwibia USZ. h &/
ntepp huwidwp Ugt wnwug » hwq. npw
“X”/
Fuweujwp UNC X 800 AMD
Quithwpwdhu 62:
Yuiwu wnwplw £ hwunhuwund® 62. jupbunp $nih Gpyénin 12 Fr
<pwybph <pwybiph
Uwutiuligh hwl;quh;ul:ﬁl:ﬂrnn hw?tl: hfff,ﬁ'fﬂun Ubhwidwywnuwu
</< wuyjwunwdip u:“u kb ¢ L:w nb L luwunipjwu hwdiwnnwn
Jentin Jentip ujwpwgpnyentu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud uob “X”/
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1 Lwwnwih dwpd X
2 fuwswwn UNC X
Cunpjwé
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuintgpuwé wujwunwdip dwutiwlgh aht
wnbintpp hwidwn ot /wnwug UKL, hwq. npud/
“X”/
1 Lwwnwih dwnd X 1840 AMD
2 wswwn UNC 2400 AMD
Quwithwpwdhu 63:
Yuiwu wnwplw £ hwunhuwund' 63.4wptunn $nih Gpyéjnin 14 Fr
<pwybph <pwybiph
Uwutiwlgh hwtl;lwwht:]:l%::ﬂ:hn hw?u?hﬁzﬂﬁ?:lﬂlhfmn Uhwdwwwtnwu
</< wujwunwdip “ |t “ L fuwtniejwu hwdwnnwn
hwjwnbp hwjwnbp u nUrentl
/hwdwwywwnwufuwibnt | shwdwwywwnwufuwibnt Yupwapnyp
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 Lwwnwih Swnpd X
2 LedNL 64
Lyuurd ymne
fuwswywp UNC
Cunpjwéd
dwutiw
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /nUan{lﬂlE? Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuwntignuwid wujwunwdp dwutwlgh aht
wmbnbkpp hwidwn ot /wnwiug UKL, hwq. npud/
“X”/
! Lwwnwip dwnd X 13300 AMD
2 LGdNL 64
LUUUry une 15400 AMD
3 Fuwswywn UNC 16800 AMD
Quithwpwdhu 64:
Yuiwu wnwplw £ hwunhuwund® 64. [@6] yhpwpnidwlwl Yengnin 2/0
<pwybpp <pwybkph Uuhwdwwwwnwu
/e U'(l:llrhtl:lnlll?ih wwhwlgubkpht wwhwhgubpht fuwtnipejwi
il L hwiwwywwwujuwunn | shwdwwywwnmwuluwunn hwdwnnun
hwjwnbp hwjwnbp ujwpwgpnypntu
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/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 LEdNL G4
Luuuru X
umnc
2 Qh (¢h Uh X
unec
3 fuwswwin X
umnc
4 Utnhwntp X
umnc
Cunpjwé
Uwutiwlhgubph duulibhg |\ p o igh wnwowplws
quqhggwép Uwutwlgh /puinpywd 9 ght aun
wbnbtpp wijuinuip —— /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’ ’
uxn/
1 LedNL 64
LUUURU UNC X 13700 AMD
2 2h f3h Ur UNC 14000 AMD
3 fuwswwn UNC 23000 AMD
Quithwpwdhu 65:
Yuiwu wnwplw £ hwunhuwund® 65. jupbunp $nih Gpyénin 18 Fr
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubtphtu
Uuhwdwuwwwnwu
c/c Uwutwlygh wujwunudp hwdwu:‘trmu;t;‘tuwhnq zhwdwlﬂﬁjlﬂ::::[uwhnq hiwbinuejut hwdwnnin
ujuwpwgpnypntu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwibnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 Lwuwwih dwnpd X
2 LodNu 64 LUUUry X
unc
3 fuwswywp UNC X
Cunpjwé
Uwutiwlhgubph duubwbhg | gh wnwowplws
ququggwan Uwutiwlgh /punpdws 9 aht gun
wujwunwdip dwutiwlygh
wbintpp hwdwn ot /wnwug UKL, hwq. npud/
“X”/
1 Lwwnwih $wpd X 38000 AMD
2 LE4NUL G4 44000 AMD

31




Lyuurd une

3 fuwsywn UNC 48000 AMD
Quwithwpwdht 66:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' 66. Ywpebunp $nh uhhynuhg
<puwybph <pwytph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
Uwutiwlgh hwiwwywwmwuluwunn | shwdwwywwnwuluwng Uhwdwujwinwu
</< wujwunwdp fuwtniejwlu hwdwnnwn
hwjwinbp hwjwnbp lwpwgpnypnty
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin pgnnyp
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid uok| “X”/
1 LedNL 64 X
Lyuurd ymne
Cunpjwsd
dwutiwlyhg
Uwutiwlyhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpwntignwd wujwunwdp dwutwlygh ahu
wmbnbkpp hwdwp Ut /wnwug UL, hwq. npwd/
uxn/
1 LE4NUL G4 X 120000 AMD
Lyuurd une

Quithwpwdhu 67:

Yuiwu wnwplyw £ hwunhuwund' 67. wuyniw prh rrywdbwhlb 200 ud/ptnhyutp prywdhl unnwlwnt

hwdwp
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutiuligh hwiwywwwupjuwunn | shwdwwywwnwujuwinn Uthwiwywnuwu
</< wujwunwdip juwtniejwlu hwdwnnwn
huyyuntip huiyuntip ujwpwgpnyentu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt .
nbwpnid uoki “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 Uwng Swnpdwghw X
unc
2 dwpdtgnu UNC X
3 Yequbpyhu UNC X
4 Lwhph-Uwuhyw X
unc
Cunpjwéd
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh dwutwlyhg Uwutiwlygh wnwowpywéd
qpuwnbgpws /punnyud qhu
wuywunidp
wbintpp dwutwygh | /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp Uk
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“X”/
1 Uwng
Sundwghw UNC X 60000 AMD
2 fbwndbanu unc 120000 AMD
3 Hqutinupu UNC 144000 AMD
4 Lwhph-Wwuhyw
une 270000 AMD
Qwihwpwdhu 68:
Qudwu wnwplw & hwunhuwund' 68. unlingk) 250,0
<puwybph <pwytph
Uwul wwhwugubphu wwhwugubkpht Uuhwdiwwwwnwu
¢/ w:llrw:‘nlll?iinl hwdwu:lwmwuluwhnq shwiwwwwmwufuwng fuwtnipjwu
wjwnbp hwjwnbp hwdwnnun
/hwdwwywwnwutuwubnt | shwdwwwunwufuwubine | uupwgpnyeniu
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 9h feh Uh X
unc
2 LG3un X
3 Lwuwnwih X
dwpd
4 fuwswwn X
unc
5 LE4NU G4 X
Luuuru
unc
6 YGqutpyhu X
unc
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph duubwbhg | ulgh wnwowplws
wnb gwél‘ Uwutwygh /punpqud 9 hi aun
qeruintgn wujwunwdp dwutwlgh 4
wmbnbkpp hwidwn ot /wnwiug UKL, hwq. npud/
“X7/
1 2h feh Uh UNC X 7745.84 AMD
2 LE3un 7791.67 AMD
3 Lwunwih pwnd
4 fuwswwn UNC
5 LG4NUL G4
Luuurd unc
6 Aequtpdhu UNMC
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Quithwpwdhu 69:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® 69.ghUGYnnghwlwl hwywpwont

<pwybiph <pwybiph
Uwutiwygh wwhuwbgttpht wwhutigupht Uuhwdwwywwnwu
</ wujwunwdp hwiuwuwinwufuutin | shwdwyuinupuwting fuwtniejwlu hwdwnnwn
hwjwnbp hwjwnbp lwpwgpnypnty
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwibnt pugnnye
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 LG3un X
2 LGdNL 64 X
Lyuurd ync
3 dwnpdtgnLu UNC X
Cunpjws
dwutiwlyhg
Uwutiwlyhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpuntgpwé qht
wujwunwdp dwutwlygh
wbintpp hwdwp Ut /wnwug UKL, hwq. npud/
(lX”/
1 LE3un X 80000 AMD
2 LGdNL 64
Lyuurd yne
3 dwputgnu UNC
Quithwpwdhu 70:
Yuiwu wnwplw £ hwunhuwunad® 70. Mww hwdwpuwdne
<pwybph <pwybiph
Uwutwygh wwhwlglbiphl wwhwlglbiphl Uuhwdwwwwnwu
/< wujwunwdip hudwyuinuufuwting |- shwdwyuinwufuuting juwtniejwlu hwdwnnwn
hwjwnbp hwjwnbp ywpwgpnypnty
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwywnwufuwubnt pugnnye
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 LG3un X
2 Uwng Swnpdwghw X
unc
3 dwnpdtgnLu UNC X
Cunpjwé
dJwutiwlhg
Uwutwyhgubph Uwutiwygh /punpdws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuntgpué qht
wujwunwdip dwutiwlygh
wmbnbkpp hwidwn ot /wnwiug UKL, hwq. npud/
“x”/
1 LE34n X 39462.5 AMD
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Uwng
dwpdwghw UNC

dwpdGgnu UNC

Quithwpwdhu 71:

Yuiwu wnwplw £ hwunhuwund® 71. gnun bwgnquuwwnpw 16

<pwybipp <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
Uwutiuligh hwiwwywwwuluwunn | shwdwwywwnmwuluwunn Uthwdwwwnwy
</< wujwunwdp fuwtniejwlu hwdwnnwn
huyyntip huyyntip ujwpwgpnyentu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
fuwswwn UNC X
Cunpjwsd
dJwutwlhg
Uwutiwlyhgubph Uwutwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpuntgpwé qht
knkb wujwunwdp dwutwlygh y g UCZ. h Y
wnGntpp hwdwip ok wnwug » hwq. npw
“X”/
1 Fuweujwn UNC X 4000 AMD
Quithwpwdhu 72:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® 72. gnun bwgngquuwwnpw 20
<pwybph <pwybiph
Uwutwlygh wuwhwlglbtiphl wwhwlglinhl Uuhwdwwwwnwu
/< wujwunwdip hudwyuinuufuwting | shwdwyuinwufuuting juwtniejwlu hwdwnnwn
huyyntip hugyntip ujwpwgpnyentu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugby “X”/
fuwswwn UNC X
Cunpjws
Jwutiwlhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwlgh I Uwutwlygh wnwowpywé
qpuntgpué qht
inbink wliuwtinudp duiutligh |/ o g UCE, hugq. npud/
nepp hwdwp gk g » hwq. np
“X”/
1 fuwswywn UNC X 2000 AMD

Quithwpwdhu 74:
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Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' 74. pwpuh|

<pwytiph <pwytph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
Uwutiwygh Uuhwiwwwwnwu
</ wujwunwdp hwiuwuwinwufuutin | shwdwyuinupuwting fuwtniejwlu hwdwnnwn
hwjwnbp hwjwnbp lwpwgpnypnty
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubine pignnye
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 9h (¢h Uh UNLC X
2 LG3un X
3 Lwwnwih $wpd X
4 Utnhwnbtp UNC X
5 fuwswywp UNC X
6 LGdNL 64 X
Lyuurd yne
Cunpjwéd
dwul
Uwutiwlhgubph Uuutligh /;;J‘:n:ﬂ‘g Uwutiwlgh wnwowplwé
qpuintgpwé wujwunwdp dwutwlgh aht
wbnbtpp hwitiwn Ut /wnwiug UKL, hwq. npud/
“X”/

1 2h f3h Uh UNC X 18149.99 AMD

2 L&3uN 18333.33 AMD

3 Luwnwih wnd 24000 AMD

5 Fuwsujwp UNC 40000 AMD

6 LcdNUL 64

LUUUrU Une 75000 AMD

Quithwpwdhu 75:

Yudwu wnwplw E hwunhuwund® 75. pwjwe Jhwudwag yhpwpnidwlwl ny uintphy

husbeph hutsbeph
Wwhwugutip Wwhwugutp
o | St i, | oo, || S
wjwnbp hwjwnbp u u
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwywnwufuwubnt Yupwgpnypnt
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 fuwswwn UNC X
2 LG3uNn
3 Lwwnwih Swpd
4 Uwng Swnpdwghw
unc
LcdNUL 64
Lyuuryd unc
9h feh Uh UnC
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Cunpjws
dwutiwlyhg
Uwult:lwll:hg:‘l;ph Uwutiwygh /puunnqud Uwutwlygh Il:;lnwgwpqwé
qruintgn whywunuip dwutwlgh 4
wnbintpp hwdwp b /wnwug UKL, hwq. npud/
((XH/
1 Fuwswwp UNC X 7500 AMD
2 LE3un 60000 AMD
3 Lwwnwih $und 70000 AMD
4 Uuwng
Sundwghw UNC 75000 AMD
5 LedNUu 64
LUUUCU UnC 75000 AMD
6 2 f6h Uh UNL 150000 AMD

Quithwpwdhu 77:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® 77. unnnuwy 2Uswnwuwl " bwnpyngh JGdh

Quithwpwdhu 78:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® 78. funnnuwy 2uswnwlwl " bwnpyngh dwbluwlwl

<pwybph <pwybph
A Wi o I e R T
/< wuywunudp " |t “ L fluwuniejwu hwdwnnun
hwjwnbp hwjwnbp u u
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwywnwufuwubnt Yupwgpnypnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud uoby “X”/
1 Yequtpdhu UNC X
2 Lwhph-Uwuhyw X
unc
Cunpjws
Jwutiwlhg
U wutwlyhgub Uwutiw wnwowplwé
qur[ll:gzwbnh Uwutwlgh /nunpwd ugt:}hh guinl
wbnbtpp wijuniip Uwubulgh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’ ’
uxn/
1 Aqubndhu UNC X 450000 AMD
2 Lwhph-Uwuhyuw
une 690000 AMD
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<pwybph <pwybiph
Uwutiulygh hwt;qul:ultl:lgl:::ﬂ:hnq ghwt?ﬁ:ﬁigzzruh:hnq Uhwdwwwtnwu
</ wuywuniudp fluwuniejwu hwdwnnun
hwjwnbp hwjwnbp u u
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwuluwubnt Yuipwgpnypnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
IYequtpdhu UNC X
Lwhph-Ujwuhyw X
unc
Cunpjwé
Uwutiwyhgubph duuliwbhg UVwutwlygh wnwowpyws
qpumbgnusb Uwutiwlgh /punpywd 9 bl 2un
nb hn wujwunwdip dwutiwlgh y u U.COZ h S/
ntepp hwdwp gk wnwug » hwq. npw
uxn/
1 AGqutinyhu UNC X 300000 AMD
2 Lwhph-Uwuhyuw
une 500000 AMD

Quithwpwdhu 79:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwundd® 79. wpywl thnpublEpwpydwl hwdwlwpg

<pwybph <pwybiph
Uwutiuligh hwl;quu:ll:lu;ﬁ‘:ﬂ:hnq zhw?ﬁlzzlgzzah:hnq Ubhwidwywnuwu
</< wujwunwdip fuwtniejwu hwdwnnwn
hwjwnbp hwjwnbp u u
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwywnwufuwibnt Yupwgpnypnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 Lwwnwih Swnpd X
2 fuwswwn UNC X
LGdNL 64 X
Lyuurd yne
Cunpjws
Uwutiwlhgubph duubiwbhg &
guEn Uwutwlygh /punpqud wutwhgh wnwgwphw
qpwnbgpwé udwtnud Swut qht
nbnbpp wijuitnuip wutilgh | o g UCE, hwq. ppud/
hwdwp uob| ’ ’
“X”/
1 Lwwnwih $wpd X 40000 AMD
2 fuwsywn UNC 55000 AMD
3 LE4NUL G4
LUUUry ume 00000 AMD
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<pwybph <pwybiph
Uwutiuligh hw?wwhﬁzﬁ:ﬁirhn hwtiqulrhxigrll:ll;uhut:hn Uthwdwwwnwy
</< wujwunwdp " |t “ L fuwtniejwlu hwdwnnwn
hwjwnbp hwjwnbp lwpwgpnypnty
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwwnwufuwubine pignnye
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
LGdNL 64 X
Lyuurd yne
9h feh Uh UneC Stfuuhywywu
X punipwdhnp sh
hwdwwwunwufuwunwd
Cunpjwé
dwutiw
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /DUL"PL{I:E? Uwutwlygh wnwowpywéd
qpultll:l:l?:;lé wijuinuip Jwutugh /wnwug U:Ehuhwq npwd/
hwdwp ugk) ’ ’
“X”/
1 LE4NU G4
X
LUUUCU UNC 258333.34 AMD
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<pwybph <pwybiph
Uwutiuligh hw;quh;;u;ﬂ‘:ﬂ:nn hw?tluu hﬁtf:mh:‘mn Uhwidwywnuwu
</< wuywunudp “ |t “ l fluwuniejwu hwdwnnun
hwjwnbp hwjwnbp sbwnwannuenL
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwywnwufuwibnt Yupwgpnyp

nbwpnud ugb “X”/

nbwpnud ugby “X”/

1 Yequtpdhu UNC X
2 Lwhph-Uwuhyw
une
Cunpjws
Jwuls
Uwutiwlhgutph Uwutlgh /;;Jl:nr?f{lﬂlg Uwutiwlgh wnwowplwé
qpuntgpué Jwub qht
inbink wijuniip wutwlgh 1/ b g UCE, hwq. npwd/
ntpp hwiwp ok g , hwq. np
HX”/
2 Lwhph-Uwuhyuw
Une 80000 AMD
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Uwutiuligh hw?wwhﬁzﬁ:ﬁirhn hwtiqulrhxtfzzl;uh:hn Uthwdwwwnwy
</< wujwunwdp " |t “ L fuwtniejwlu hwdwnnwn
hwjwnbp hwjwnbp lwpwgpnypnty
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubint pignnye
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/

1 dwnpdtgnLu UNC X

Cunpjws
dwutwlhg
Uwutwlyhgutph Uwutwlgh /punnywd Vwutwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé qht
wuyjwunwdip dwutiwlygh
wbnbtpp hwdwp b /wnwiug UKL, hwq. npud/
“X"/
1 dwputgnu UNC X 21000 AMD
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nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
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Cunpjws
dwutw
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /nUan{lﬂ‘E? Uwutwlygh wnwowpywéd
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wujwunwdp dwutwlgh
wmbnbkpp hwidwn ot /wnwiug UKL, hwq. npud/
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1 LG3un X 4583.33 AMD
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Cunpjwé
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uxn/
1 dwnpdtgnu UNC X 15000 AMD
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</< wujwunwdip fuwtniejwu hwdwnnwn
hwjwnbp hwjwnbp uly el
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin wipwannye
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
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2 Uwng Swnpdwghw
unc
Cunpjwéd
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Uwutiwyhgubiph Uwutiwygh /DUL"PL{I:E? Uwutwygh wnwowplyws

qpuintgnuwé wujwunwdp dwutwlgh aht

wbnbtpp hwitwn st /wnwiug UKL, hwq. npud/
uxn/
! Fuwswywn UNC X 9000 AMD
2 Uwng
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